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Методологія

МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ:
телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера (CATI),

на основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

ГЕОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ: 
вся Україна, за винятком АР Крим та непідконтрольних територій Донецької та Луганської 

області. Також опитування не охоплює українців, що виїхали за кордон. 

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: доросле населення України

ОБСЯГ ВИБІРКИ: 

1 хвиля: 1024 респонденти. Максимальна теоретична похибка не перевищує 3,1%. 

2 хвиля: 1032 респонденти. Максимальна теоретична похибка не перевищує 3,1%. 

3 хвиля: 1033 респонденти. Максимальна теоретична похибка не перевищує 3,1%. 

4 хвиля: 1034 респонденти. Максимальна теоретична похибка не перевищує 3,1%. 

5 хвиля: 1024 респонденти. Максимальна теоретична похибка не перевищує 3,1%. 

6 хвиля: 1018 респондентів. Максимальна теоретична похибка не перевищує 3,1%.

ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ:

1 хвиля: 3-4 березня 2022 року

2 хвиля: 14-15 березня 2022 року

3 хвиля: 28-29 березня 2022 року

4 хвиля: 18-19 квітня 2022 року

5 хвиля: 28-29 травня 2022 року

6 хвиля: 21-24 липня 2022 року
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Приблизно тиждень

Кілька тижнів

Кілька місяців

Від півроку до року

Більше ніж рік

Важко сказати/Відмова

21-24 липня, n=1018

28-29 травня, n=1024

7-8 травня, n=1008

18-19 квітня, n=1034

28-29 березня, n=1033

14-15 березня, n=1032

Скільки ще, на вашу думку, триватиме війна з Росією?
Серед усіх респондентів
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Абсолютно впевнений

Cкоріше впевнений

Cкоріше не впевнений

Абсолютно не впевнений

Важко сказати/Відмова

21-24 липня, n=1018

28-29 травня, n=1024

7-8 травня, n=1008

18-19 квітня, n=1034

28-29 березня, n=1033

14-15 березня, n=1032

Наскільки Ви впевнені, що Україна зможе відбити напад Росії?
Серед усіх респондентів
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Який з наведених нижче сценаріїв, якщо такий є, ви були б готові 
прийняти, навіть якщо неохоче, якби це гарантувало негайне 
припинення війни?

Серед усіх респондентів

Заборона на вступ України в 
НАТО*

Заборона на вступ України 
в ЄС*
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20%
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67%

24%
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61%

27%

13%

21-24 липня, n=1018

28-29 травня, n=1024

7-8 травня, n=1008

18-19 квітня, n=1034

28-29 березня, n=1033

14-15 березня, n=1032

3-4 березня, n=1024
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33%
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11%
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38%

12%

45%

37%

18%

51%

33%

16%

56%

30%

14%

Ні, не готові прийняти такий сценарій

Так, готові прийняти такий сценарій

Важко сказати/Відмова

*При 5-тій хвилі дослідження нас критикували за слово «заборона» через те, що воно провокує протест і формально ніхто не може заборонити Україні вступати в 

той чи інший союз. Ми вважаємо, що Росія шантажує Україну вбивствами і муками українців, тому слово «заборона» є доречним. Водночас ми провели експеримент, 

коли половину респондентів питали про «заборону на вступ в НАТО/ЄС», а половину – про те, що «Україна обіцяє не вступати в НАТО/ЄС». Відмінності є 

статистично незначущими. 
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1%

Цілком за

Скоріше за

Скоріше проти

Зовсім проти

Важко відповісти

Відмова 

Європейський Союз НАТО

Якщо би в України була можливість стати повноправним 
членом …, Ви були би цілком за, скоріше за, ніж проти, 
скоріше проти чи зовсім проти вступу України в …?
Серед усіх респондентів



7

0%

1%

9%

86%

4%

0%

1%

8%

88%

3%

3%

17%

24%

48%

7%

21-24 липня 2022, n=1018

18-19 квітня 2022, n=1034

6-16 листопада 2021, n=1005

Дуже сприятлива

Достатньо сприятлива

Достатньо несприятлива

Дуже несприятлива

Важко сказати/Відмова 

*Листопад 2021. Національно репрезентативне опитування Info Sapiens методом телефонного інтерв’ю з вибіркою у 
1005 респондентів

Загалом Київ Північ Захід Центр Південь Схід

0%

3%

9%

85%

3%

0%

0%

6%

92%

2%

0%

0%

6%

93%

0%

0%

0%

9%

86%

5%

0%

4%

11%

81%
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75%
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Скажіть, будь ласка, свою загальну думку про Росію*

Серед усіх респондентів
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21-24 липня, n=1018

28-29 травня, n=1024

7-8 травня, n=1008

18-19 квітня, n=1034

28-29 березня, n=1033

14-15 березня, n=1032

3-4 березня, n=1024
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Ні, не готові прийняти 
такий сценарій

Так, готові прийняти такий 
сценарій

Важко сказати/Відмова

Який з наведених нижче сценаріїв, якщо такий є, ви були б 
готові прийняти, навіть якщо неохоче, якби це гарантувало 
негайне припинення війни?
Серед усіх респондентів

Офіційне визнання Криму 
частиною Росії

Офіційне визнання раніше 
окупованих районів Донбасу 

частиною Росії

Відмова від українських 
територій, які Росія 

окупувала з 24 лютого
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Ні, не готові прийняти 
такий сценарій

Так, готові прийняти 
такий сценарій

Важко сказати/Відмова

89%
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13%
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13%
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84%

10%
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75%

17%

7%

21-24 липня, n=1018

28-29 травня, n=1024

7-8 травня, n=1008

18-19 квітня, n=1034

28-29 березня, n=1033

14-15 березня, n=1032

3-4 березня, n=1024

Загалом Київ Північ Захід Центр Південь Схід

88%

10%

2%

90%

5%

5%

88%

11%

1%

90%

8%

2%

89%

9%

2%

90%

5%

4%

Оцінка сценарію «Офіційне визнання Криму частиною Росії» 
за регіонами

Серед усіх респондентів
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Ні, не готові прийняти 
такий сценарій

Так, готові прийняти 
такий сценарій

Важко сказати/Відмова

91%

7%

2%

91%

5%
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88%

8%

4%

83%

12%

4%

82%

11%

7%

83%

10%

8%

79%

15%
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21-24 липня, n=1018

28-29 травня, n=1024

7-8 травня, n=1008

18-19 квітня, n=1034

28-29 березня, n=1033

14-15 березня, n=1032

3-4 березня, n=1024

Загалом Київ Північ Захід Центр Південь Схід

90%

7%

3%

91%

6%

4%

88%

9%

3%

92%

7%

1%

92%

7%

1%

90%

6%

4%

Оцінка сценарію «Офіційне визнання раніше окупованих 
районів Донбасу частиною Росії» за регіонами
Серед усіх респондентів
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Ні, не готові прийняти 
такий сценарій

Так, готові прийняти 
такий сценарій

Важко сказати/Відмова

95%
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96%
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96%

2%

2%

21-24 липня, n=1018

28-29 травня, n=1024

7-8 травня, n=1008

Загалом Київ Північ Захід Центр Південь Схід

94%

6%

0%

95%

4%

2%

94%

3%

3%

97%

1%

1%

98%

1%

1%

89%

5%

5%

Оцінка сценарію «Відмова від українських територій, які 
Росія окупувала з 24 лютого» за регіонами
Серед усіх респондентів
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59%
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26%
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46%

27%

11%
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10%

21-24 липня, n=1018

28-29 травня, n=1024

7-8 травня, n=1008

68%

22%
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65%

23%
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62%

24%
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Точно так

Скоріше так

Скоріше ні

Точно ні

Важко відповісти/Відмова

Весь Донбас (включаючи 
території, окуповані до 24 

лютого / ОРДЛО)
Крим

Якщо думати про нинішню війну з Росією, чи повинні 
українські Збройні Сили продовжувати боротьбу, доки не 
повернуть…?
Серед усіх респондентів


